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СЕПТЕМВРИ
Акционен период: 17.09 - 06.10.2020

Моноблок Сани          
Хоризонтално оттичане
Странично захранване
Толетна седалка термопласт
Код: 07103094

 10години
гаранция на 
порцелана

89,-
109,-

59,99

Гранитогрес Decapage Grigio 
22x90 см,  2-ро качество         
Код: 18130300

15,49
19,99

м2

Конвектор MUHLER CH-2012B
Мощност: 2000W
Без вентилатор
Регулируем термостат
Защита от прегряване 
Код: 15103437

29,99
41,99 159,-

189,- +

Акумулаторен ударен винтоверт 
Einhell TE-CD 18/48 Li-i-Solo PXC
Напрежение: 18 V; 
Сила на въртящия момент: max 48 Nm; 
Брой скорости: 2;
Обороти: 0-400/0-1500  min-1; 
Степени въртящ момент: 23 позиции; 
Обхват на патронника: max 13 mm;  
Брой удари: 0-6400/0-24000 min-1
Код:  06067922 - цена без батерия и зарядно - 79,99 лв
Код: 06068240 - стартов комплект

Ъглошлайф 125 RAIDER Black Edition 
с регулиране на оборотите
Диаметър на диска: 125 mm
Номинална мощност: 910 W
Диаметър на вътрешния отвор:22.2 mm    
Макс. обороти без натоварване: 6000 - 12000 min-1
Резба на шпиндела: M14
Тип електромотор: Четков
Код: 06068103

Бензинов верижен трион 
Raider RD-GCS15
Обем на двигателя от 58 cm3                                                         
Дължина на шината: 45 cm
Номинална мощност: 2200 W
Брой на водещите звена: 72
Макс. обороти без натоварване: 3200 min-1
Скорост на веригата: 12.9 m/s
Код:  08038708

ПОДАРЪК

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
Цена за 

инструмент +
 4Ah батерия и

зарядно

 149,-
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Кварцова печка 
LAMARQUE LQH-3322
Мощност: 800 W
Защита срещу прегряване
Код: 07031410

Печка за баня 
DIPLOMAT HBS-121LF
Мощност: 2000W
С вентилатор; Влагозащита IP24 
LED дисплей и управление с леко докосване
Седмичен таймер и функция за будилник
Размери: 300х120х385 мм
Код: 15121394

17,99

12,99
99,99

79,99

 -28%

Вентилаторна печка ELITE
Мощност: 2000W
Термостат, Защита срещу прегряване
Индикаторна лампичка
Код: 07031403

15,99
Вентилаторна печка 
DIPLOMAT FHT-1923H                                                       
Мощност: 2000W
Терморегулатор
Автоматичен контрол на температурата
Индукаторна лампа
Защита от прегряване                                             
Код: 15121387

34,99

249,-
309,-

Инфрачервен стенен 
конвектор Ensa
Метален, бял
Мощност 750W
Отопляем обем до 42 м3
Механичен термостат
Код: 15104069

359,-
399,-

Отоплител за баня Atlantic Telia Black 
с поставка за кърпи
Мощност: 1000W + 800W; Електронен термостат
Капсулован нагревател
Отопляема площ: до 10 м2
Touch screen + LED дисплей
Електрически нагревател 
+ вентилатор за бързо загряване
Седмично програмиране; Сензор за присъствие
Защита против замръзване
Миещ се филтър
Влагоустойчивост IP 24
Код: 15129024

179 189 209 219 239

99,99

15115492 15115508 15115515 15115522 15115539 

 5 години
гаранция
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Панелен конвектор

HeatEco

Moщност: 1500 W /2000 W / 
2500 W / 3000 W
Светлинен индикатор
Механичен терморегулатор
Защита против замръзване

CN 03 150 МIS 149 лв.код: 15129321

CN 03 200 МIS 169 лв.код: 15115607

CN 03 250 МIS 179 лв.код: 15115614

CN 03 300 МIS 199 лв.код: 15115621

Kонвектор

Три степени на мощност: 
800 W / 1200 W / 2000W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против замръзване

CN 202 ZF 74,99 лв.код: 22886088

Вентилаторна печка за баня

Mощност: 2000W
LCD дисплей
Светлинен индикатор
Eлектронен терморегулатор
Защита против замръзване

HL 243 VB W 99,99 лв.код: 15121028

Вентилаторна печка

Mощност: 2000W
Хоризонтално разположение
Светлинен индикатор
Защита против замръзване

HL 202 Н 22,99 лв.код: 24378499

Кварцова печка за баня

Mощност: 1200W
Механичен терморегулатор
Светлинен индикатор

QH 04 120 36,99 лв.код: 15114839

Лъчист конвектор

Три степени на мощност: 
800 W / 1200 W / 2000W
Светлинен индикатор
Нагревател MICA
Защита против замръзване

МC 2012 139 лв.код: 23984912

Маслен радиатор

Три степени на мощност: 
750W / 1250 W / 2000W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против замръзване

CB 2009 E01 R 105 лв.код: 21355790

Пелетна камина Point  Plus 8 kW 
Мощност: 8 kW, Отопляем обем до 210м3, КПД 91,5%
Разход 0,6/1,9  кг/час
Консумация на енергия в режим/ при запалване: 120/400 W
Изход на димоотвода: Ф80 мм, Вграден бункер за 15кг.
Седмичен програматор
Размери: 490х500х930 мм
Код: 15110770

2399,-
3650,-

-1251лв.

Пелетна камина Да Винчи 
с водна ризa
Максимална мощност: 23.5 kW
(22kW на водната риза и 1.5kW въздушна мощност)
Количество на водата във водната риза: 30 л
Разход на гориво:0,7 - 4.6 кг/ час
Консумирана ел. мощност от захранващата мрежа: 100 W
Изход на кюнец: Ф 80 мм; 
Капацитет на резервоара: 20 кг
Код: 15108494

2499,-
3786,-

-1287лв.

7,99

6,49

Пелети Лайф 15кг
Клас А1
Съдържание на дървесина: Чам 75%, Бук 25%
Калоричност: 18MJ/кг
Код: 03796788

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

179 189 209 219 239

99,99

15115492 15115508 15115515 15115522 15115539 
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Bertrams Дебелостенни 
димоотводи за камини
2 мм стомана покритие 
високотемпературен лак 
Черен мат, 
Ширини от ф120 мм
Димоотвод ф130/ф150 
от 42.49 лв /бр за 1 м дължина
Дъга ф130/ф150 от 33,99 лв/бр

Камера UNIFLAM 700-75 12kW     
Отопляем обем: 320 м3
Изход на кюнец: Ф180 мм
Размери: 520х695х364 мм
Цвят: сив                                                
Код: 60606679

699,-

599,-

Камина EdilKamin Erika 4.8 kW    
Мощност: 4.8 kW
Отопляема площ: 46 м2
Отопляем обем: 120 м3
Изход на кюнеца: Ф130 мм
Изградена от стоманен корпус 
Код: 15122247

Камина ЗВЕЗДА ГФ ВР16 с водна риза    
Мощност: 5 kW; Мощност на водната риза: 9 kW
Керамично стъкло; 
Темперирано стъкло на фурната
Облицовка с шамотни тухли горивна камера
Водна серпентина; 
Регулация на първичен и вторичен въздух
Изход на кюнец: Ф130мм; 
Размери на фурната: 160х440х440 мм
Размери: 1077х570х604 мм 
Код: 15104274

Готварска печка 
ЗВЕЗДА КЛАСИК ГФЕ    
Мощност: 7 kW
Произведена от студено валцована ламарина
Чугунена скара
6 мм стоманен плот
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 895х520х845 мм
Код: 15104243

1199,-
1399,-

-200лв.

649,-

569,-

379,-

329,-
Камина Белинда+ бордо 9-12kW ф130
Максимална мощност 11 kW
Номинална мощност 8 kW, КПД 73%
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 670х440х1100 мм
Код:  15102959

599,-
709,-
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209,-
249,-

Бензинов верижен трион 
Villager VGSP 520
Двигател: 50 cm3 (3,0 к.с.) 
Шина: 45 см, Автоматично смазване
тегло: 5,8 кг
Код: 08035578

Листосъбирач Raider RD-EBV03
Мощност: 2600W; скорост на струята: 270 км/ч
вместимост на торбата: 35 L
функции: издухване, изсмукване, рязане
Код: 08031129

Мотофреза Raider RD-T08
Мощност: 5.2 kW/7.0 к.с
Обем на резервоара: 3.6 л
Разход на гориво: 395 g/kw*h
Код: 08036582

Електрическа фреза Raider RD-ET01Q
Мощност:  750 W; Обороти: 300 min-1
Работна ширина: 300 мм
Работна дълбочина: 200 мм
Код: 08032508

Електрически листосъбирач 
WORX WG505E
Функции: Издухване, засмукване, мулчиране
Мощност: 3000 W
Код: 08038852

Брезент 
Различни размери 
Код: 11003106 - 2х3м 
Код: 11003113 - 3х4м - 15.99 - 11.99 лв
Код: 11003120 - 4х6м - 32.99 - 24.99 лв
Код: 11003137 - 5х12м - 74.99 - 59.99 лв

Електрически верижен трион 
BOSCH UniversalChain 35
Двигател: 1800 W, Дължина на шината: 35 см
Скорост на рязане: 12 м/сек  
Дължина на рязане:  макс. 300 мм
Подарък 2ра верига
Код: 08038937

Бензинов моторен трион 
McCulloch CS 42S
Работен обем: 42 куб.см., Мощност: 1.5 kW
Дължина на шината: 40см.
Тегло: 4,9 кг.
Код: 08023568

329,-
369,-

189,-
239,-

54,99
69,99

от 5,99
8,99

Помпа за мръсна вода 
GARDENA Classic 7000/D
Номинална мощност: 300 W, 
Максимален дебит: 7000 l/h
Макс. налягане: 0.5 bar
Код: 08027146

119,-
129,-

Машина за цепене на дърва Villager 5T HORIZONTAL
Мощност: 2200 W; Хоризонтално полагане на дънера
Макс.натиск при цепене: 5 тона
Макс. дължина на материала: 52 см
Макс. диаметър на материала: 25 см
Код: 08034847

429,-
469,-

159,-
189,99

Мотофреза AEROBS BSG 750AL
Работен обем – 196 см3; Максимална мощност – 7 к.с.
Работна ширина – 100 см; Работна дълбочина – до 30 см.
Брой скорости – 2 напред  + 1 назад + неутрална, 
Кормило – регулируемо, въртящо се
Гума + джанта – 2 бр., Полуоски – 2 бр., Плуг – 1 бр., Браздир – 1 бр.
Код: 08009876

749,-
899,-

С включена
окомлектовка

649,-
799,-

Хидрофорна помпа 
Raider RD-WP800S
Мощност: 800 W; Дебит: 53 л/мин
Максимална височина: 40 м; 
Налягане: 3 Bar
Код: 08037497

129,-
159,-

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

+

ПОДАРЪК

109,99
159,99

 -33%
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Затварачка за метални капачки 
EMILY
Код: 21052309

32,99
37,99

Гроздомелачка 
стандартна 
Код: 08017901

72,99
85,99

Комбинирана мелачка
производителност: 300-500 кг/ч
размери на коша: 40/34/28 см
размери на машината: 60/38/34 см
тегло: 9 кг
Код: 08017925

109,-
129,-

Електрическа гроздомелачка с шнек
Производителност : 1,500 кг/час
Материал ронкащ барабан: Неръждаема стомана
Размери: 120х50х64 см
Размери на коша: 90х50 см
Ел.мотор: 1,2 Нр, Ел.захранване: Монофазно
Код: 08024008

749,-
799,-

Серни ленти 3 бр.
Код: 08014917

0,99 1,99

Активатор 
за ферментация
Код: 08014955

Дъбов чипс-
френски дъб, 100 г
Код: 22578150

Аромат тамянка 
разфасовка 30 мл   
Код: 08038500 
Аромат смокиня 
разфасовка 30 мл
Код: 08038517

Стъклена дамаджана
Код: 22985101 - 5 л - 15.99 - 12.99 лв
Код: 22985118 - 10 л - 32.99 - 22.99 лв

Бутилка 2 л, релефна
Код: 08035462

4,59
5,59

Аромат за вино
Код: 08015075 Мускат
Код: 08015099 Мавруд

3,49
3,99

3,69
4,29

14,99
17,99

Код: 08015389Код: 08015389

от12,99

Моторна пръскачка Villager PS15E
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане
Мощност: 25 cm3; 0.7 kW (6500 rpm)
обем на резервоара за препарат: 15 л
обхват на пръскане: от 9 до 12 м
Код: 08034441

269,-
309,-

13,99
17,99

449,-
499,-

Неръждаем гюм 100 литра
За вино и ракия, изработен от AISI 304 
Удобни дръжки за пренасяне
Размери: Диаметър: 455 мм Височина: 760 мм, 
Диаметър на гърловината: 200 мм
Код: 08038364

199,-
220,-

Иноксов съд 200 литра
Код: 08017833



Сушилник за чинии 
2 нива- извита рамка Хром
Размери: 30х36х21 см
7-пластово никелирано покритие
с 2 години гаранция
Код:  14143984

27,99
39,99

 -30%

КОНСЕРВИРАНЕ
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Чушкопек троен 
Мощност: 1600W
Код 15127440

Буркан 550 мл 6 бр с капачки Ф82
Код 12030996

Месомелачка MUHLER MG-601
Максимална мощност: 600 W
Допълнителна приставка за доматен сок
2 метални режещи диска 
Приставки за приготвяне на кибе и колбаси
Нож от неръждаема стомана
Код: 15116062 

69,99
84,99

29,99
39,99

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата 7,99

10,99

к-кт

Буркан стъклен 720мл. 8 бр.
Код: 12011506 

6,99
9,99

Бидон румънски 120 л
Код: 08006530

Бидон 20л. сръбски, бял
Код: 08038579

52,99
55,99

Притискач за бидон различни 
размери
Код: 14173028/ 23952195/ 23952188

Буркан 3 л.+цв. капачка Ф100
+дървена щипка
Код:  14153495

0,99
1,49

за малък 
размер4,99

7,99

Прибор за чушки
Код: 23952706

1,99
2,99

UCHSL Щипка 
за буркани
Код: 14112188

5,99
9,99

Капачки за буркани 
омния 50бр. 
Етрополе
Код: 14156366

4,99
6,99

Тиган грил Muhler MR-2410M, 24 cм         
Лят алуминий 
Висококачествено мраморно незалепващо покритие
Сгъваема сваляща се дръжка
Подходящ за различни видове котлони: 
елекрически, газов, стъклокерамичен
Код: 14102073

14,99
19,99

 -25%

19,99
24,99

Дървена кутия за хляб
Максимална вместимост-5кг
Код: 12032723                        

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

к-кт

8,99
10,99

 -20%
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Лира Classic 40х90
Материал: Алуминий
Код: 07041839

109,-
129,-

Глава термoстат OVENTROP Vindo TH
Код: 21170638

12,99
17,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Скоби за алуминиеви радиатори
2 бр. в опаковка, включени дюбели
Код:  21149689

2,49
3,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 -27%  -37%

Помпа WILO ATMOS PICO 25/1-4
Wilo конектор - За бързо и лесно свързване 
без инструменти
Червен бутон - За настройка на работно 
налягане и три фиксирани скорости
Код: 07030604

189,-
209,-

89,99
129,-

Радиатор тип 22
Мателиал: стомана, Размери: 500х1000 мм                 
Мощност: 1,9kW
Oкомплектовка: конзоли, дюбели, 
видии, обезвъздушители
Код: 21053542

109,-
149,-

 5 години
гаранция  5 години

гаранция

Радиатор тип 22 
Мателиал: стомана, Размери: 500х1200 мм
Мощност: 2,3kW                 
Окомплектовка:конзоли, дюбели,
видии,обезвъздушители
Код: 21053573

 -30%  -26%  -21%Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Алуминиев радиатор 
80 BRAVO 500
Мощност: 130W /на глидер/
Дълбочина: 80мм
Разстояние на присъединяване: 500мм
Максимално 
работно налягане: 1000 kPa (10 bar)
Код: 07015434

14,99
18,99

за 1бр.
глидер

5 години пълна гаранция.
07037566

3 години пълна гаранция.
07037535 / 07061233*

99

5 години пълна гаранция.
07061202

5 години пълна гаранция.
07061196
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Масивен умивалник с полуконзола
Размери: 48,5х43х37,5 см
За стенен монтаж
Код: 07071768
* в цената не е включен смесител

89,99
129,-

 -30%

Двустепенно казанче Вега
Максимално работно налягане - 1.0 MPa
Габаритни рамери - 390/410/145 мм
Маса -1,9 кг
Максимален обем -7,0 л.
Код: 07092466

Тоалетна седалка Бяла   
Материал: ДУРОПЛАСТ
ABS панти
Цвят: бял
Размер: 45,5x37,3см
Код: 07105302

29,99
35,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

22,99
29,99

 -23%

Комплект Bau Ceramic 5 в 1
Умивалник за стенен монтаж 553 x 386 мм 
StartEdge едноръкохватков смесител за 
умивалник с изпразнител 1/4", 
Сифон за мивка GROHE 1/4", ъглови вентили за 
меки връзки 1/2" на 3/4", монтажен комплект 
дюбели M10 x 140 
Код: 07061981

229,-
289,-

Mоноблок Макси 
Хоризонтално оттичане
Включена тоалетна седалка
Долно водоподаване, 
Бутон 3/6л
Код: 07039324

79,99
99,99

 -20%

Моноблок ADELE ROCA         
Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Казанче странично захранване 3/6 л.
Седалка и капак термопласт
Код: 07048456

129,-
159,-

 10години
гаранция на 
порцелана  10години

гаранция на 
порцелана

129,-
159,-

Моноблок 
CLASSICA/CANTO            
Тоалетна чиния с долно оттичане
Странично водоподаване
Двоен бутон 3/6 л
Код: 23607330

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

 -20%

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

Esla СМЕСИТЕЛ 
 ЗА УМИВАЛНИК

• Ограничител на дебит 5 l/min

Esla  СМЕСИТЕЛ  
ЗА ВАНА/ДУШ
• Автоматичен  

разпределител

Idealrain Evo Diamond 
КОМПЛЕКТ ОКАЧВАНЕ

• 3-функционален ръчен душ 
11,5 cm с ограничител на 

дебит 8 l/min
• Тръбно окачване 60 cm

• Пластмасова прозрачна 
сапуниера

• IdealFlex шлаух 175 cm с 
въртящ се конус с Twistfree 

функция против усукване

    309,-
Код: 07082054 BC264AA 

ПРОМО 
КОМПЛЕКТ 

3в1

икономия 
на вода

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5
SevaL ДУШ СИСТЕМА 

СЪС СМЕСИТЕЛ ЗА 
ВАНА/ДУШ 

• Душ глава Ø 20 cm, 
ограничител на дебит  

9,5 l/min
• Ръчен душ Ø 8 cm с  

3 функции, ограничител 
на дебит 7,6 l/min

Код: 21065071 
          W901101

149,-    119

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5
SevaNext

 СМЕСИТЕЛ ЗА ВАНА/ДУШ
• 38 mm керамичен затварящ 

механизъм FirmaFlow® с вграден 
ограничител на топлата вода

• Ръчен керамичен разпределител
Код: 07046247 B1925AA

Korona 
WC КОМПЛЕКТ

•

 

Хоризонтално 
оттичане

•

 

Казанче 3/6 L с 
долно водоподаване

•

 

Тоалетна седалка от 
дуропласт

•

 

Монтажен 

 
комплект

539,-
   469,

249,-
   219,

Код: 07039447 B0975AA

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

15

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

119,-    99,99
Код: 07049569 B1921AA

икономия 
на вода

икономия 
на вода

SevaNext СМЕСИТЕЛ ЗА 
УМИВАЛНИК

• 38 mm керамичен 
затварящ механизъм

FirmaFlowTM с вграден 
ограничител на топлата 

вода
• Аератор Perlator 5 l/min

Код: 07103742 E406501+W835001+W3714AA 

SevaFresh 

 

КОНЗОЛНА 

 

ТОАЛЕТНА 
ЧИНИЯ

ТОАЛЕТНА 

 

СЕДАЛКА
•Полипро-

пилен

СТРУКТУРА  
ЗА ВГРАЖДАНЕ С ДВОЕН БУТОН

• Казанче 3/6 L
• Антикондензационно покритие  

на казанчето
• Комплектът включва всички кре-

пежни елементи и свързващи тръби
• Възможност за допълнителна 

настройка на обем за измиване от  
6/3 L на 4,5/3 L

• Двоен бутон, хром

    269,-

икономия 
на вода

ПРОМО 
КОМПЛЕКТ 

3в1

- -
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Серия смесители Оливия
Код: 21641435 - за умивалник

Серия смесители Оливия
Код: 21641442 - за вана и душ

32,99
43,99

44,99
64,99

 -25%

 -23%

 -30 %

Серия смесители Scorpio
С керамичен затварящ механизъм 
Код: 07049620 - за умивалник

 5 години
гаранция

Серия смесители Scorpio
С керамичен затварящ механизъм 
Код: 07049644 - за вана/душ

 5 години
гаранция

84,99
99,99

79,99
94,99

Комплект смесители МАЯ 3в1                                                                 
Месингов смесител за умивалник
Месингов смесител за вана/душ
С шлаух и слушалка
Код: 07040023

 -23%

129,-
169,-

Тръбно окачване
Включва: слушалка, 
окачване, шлаух
и сапунерка
Код: 23100961

16,99
21,99

 -22%

179,-
249,-

Душ колона Ясмина
Стационарен душ 20 см
Подвижен душ 10 см
Включва месингов смесител 
и превключвател
Код: 24520669

 -28%

539,-
629,-

Душ система 
с термостат 
Grohe VITALIO START 160                                
Пита 160мм
Хоризонтално въртящо 
се душово рамо от 390 мм
Ръчен душ Vitalio Comfort 100 мм 
3 вида струи
Шлаух Vitalio Flex Silver 1500 мм
Код: 07061974

109,-
149,-

 -26%

219,-
259,-

259,-
319,-

Стационарен 
параван 
Размери: 80х200 см.
Правоъгълно празрачно 
темперирано стъкло 8 мм.
Хромиран алуминиев профил
Правоъгълно телескопично рамо
Код: 07047121

по клиентска
поръчка

Овална душ 
кабина Есен
С поддушово корито, овал
прозрачно стъкло - 4мм, 
Хром профил
Сифон и гофрирана връзка
Код: 21375125 

159,-
209,-

Овална душ кабина
Размери:90х90х200см 
4 мм. закалено матирано стъкло
Хром профили, единични 
Колелца,
Две плъзгащи врати
Без корито 
Код: 07013928

Душ колона Florina 
и смесител за душ
Материал: неръждаема стомана, 96 см
Подвижна душ пита 22,5х22,5 см
Слушалка с една функция
Шлаух 150 см
Код: 07091438

До изчерпване
на количествата
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Комплект аксесоари за баня Флин                                                        
5 л. кош; Дозатор за течен сапун
Сапунерка; Чашка за четки за зъби
Четка за тоалетна; Материал: Полипропилен
Код: 07101687

21,99
27,99

 -21%

21,99
32,99

12,99
19,99

Комплект от шест части за баня                                                      
Серия Блян
Код: 21185618

Корниз за баня ъглов
Размери: 100х120см 
Материал: Алуминий
Цвят: Бял
Код: 07044861

Огледало за баня                                            
Размери 50х70 см.
в комплект с планки за монтаж
Код: 07015410

 -33%

17,99
27,99

 -35%

Четка с поставка 
за тоалетна хартия 
Код: 24520904

24,99
34,99

 -28%

Вентилатор DOSPEL Ф100
Мощност: 15 W; Дебит: 100 m3/h
Размери: ф100 mm; 156 x 156 x 56 mm;
Работна температура: max 40°C
Материал: ABS; Ниво на шума 41 dB (A)
Код: 80938781

10,99
15,99

 -31%

 -30%

Завеса за баня                                          
Размери:180х200см
Код: 07088483

Килим за баня "Плаж със звезда"                         
Рaзмери: 45x70 см.                  
Материал: 100% полиестер
Код: 07065965

24,99
32,99

8,99
12,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

 -35%

 -24%

07037771

3L

6L 3/6

10

2

Размери:
*13*70см/55

: 60,8*41,5*55см /

129 00
за брой

00
за брой299

00
за брой119

  94 99
за брой

149 00
за брой

Размери:
см / 0711200345*12*55

43,5*25,5*80см/  07111990

ДУШ СИСТЕМА КЛЕМАНС
* с регулируема височина
* Месингов смесител
 стермостат

ABS ПИТА

ABS

*с термостатен
механизъм VERNET

199 00
за брой

ХИДРОМАСАЖНА КАБИНА
ЧАР / 23391154

•6 хидромасажни дюзи
•Вентилационна система
•LED осветление

СТЪКЛО 4мм ПРОЗРАЧНО
СТЪКЛО

ХРОМ
ПРОФИЛ

212см

529 00
за брой

07112027

PVC ШКАФ ЗА БАНЯ PVC ШКАФ ЗА БАНЯ

Горен мебел:
Долен мебел:

07024764
07037863

Горен мебел:
Долен мебел:

ПОДВИЖЕН
ДУШ

Шлаух
ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛ ПОДДУШОВО

КОРИТО

СИЛИКОНОВО
УПЛЪТНЕНИЕ

МАГНИТНИ
ЛАЙСНИ

•Контролен панел/FM Радио
*размер: 90*90*212 см

ПОРЦЕЛАНОВ  WC КОМПЛЕКТ

PP седалка
с безшумно
затваряне

Двоен бутон
3/6 л

на
порцелана

на седалка/
арматура
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Гранитогрес Гранит Brown 
60x60, 3-то кач.
Код: 18130065

Етик Тъмна 20х50, 2-ро кач.
Код: 18130072

Фаянс Куха Син 25х40 см
Код: 18130096

7,49
9,99

Гранитогрес Юка  15.5х60.5 см
Код: 18101843, 18101850, 18101874

Гранитогрес Vadi Brown 45х45
Код: 18129601   

Гранитогрес Malabadi 30х60 см
Код: 04010326

Гранитогрес Сантана Бежова/ 
Сива 30x60см
Код: 18120288/18115475

16,49
20,99

17,99
23,99

Фаянс Линеа 
Бял 25х40 см
Код: 04011040
21.99 - 16.49 лв /м2

Фаянс Линеа 
Червен 25х40 см
Код: 04011057
21.99 - 16.49 лв /м2

Фриз Линеа 
червен 6x40 см
Код: 04011125
4.99 - 3.49 лв /бр

Декор Линеа 
Червен 25х40
Код: 04011088 
9.99 - 6.99 лв /бр

Теракот Линеа червен 
33.3х33.3 см
Код: 04011026 
21.99 - 16.49 лв /м2 Серия за баня Линеа

от 16,49

16,49
19,99

Гранитогрес серия Ilgaz; 15x60 см; 
Aln/ Maple/ Oak/ Silver
Код: 18125665, 18125689,18103823,18125672

Гранитогрес Alanya 
Beige/Brown Grey 60х60 см
Код: 18129267/18126075/18122428

Произведено

в Турция

16,99
21,99

м2 29,99
34,99

м2

м2

м2

м2

м2

м2

8,49
10,99

м2

9,99
12,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено

в Турция

Произведено

в Турция

Произведено

в Турция

15,99
19,99

м2
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Гранитогрес Урбан 
Грей/ Айвъри/ Талупе 
30x60 см, 3-то кач.
Код: 18130034/18130041/ 18130058

Гранитогрес ТОР АНТРАЦИТ 
30x60 см, 3-то кач.
Код: 18130027

Гранитогрес Просеко 
Бейдж/ Скуро 60х60 3-то кач.
Код: 18130102/18126280

7,99
10,99

м2

7,99
10,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 R9 R9

 R9

8,99
15,49

м2

Теракот Pallas беж 
34х34 см
Код: 04000921

Фаянс Onice 34х34 см/
Фаянс Muretto беж 34x34см
Код: 04010555/04000846

8,49
9,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша
12,49

14,99

м2

21,99
24,-

м2

За външно приложение!

Клинкер Rot, размери: 24.5x6.5 см., цвят: червен
Код: 04001188

Клинкер Aragon Brick, размери: 15x45 см, цвят: беж 
Код: 04001157

За външно приложение!

28,99
32,99

м2

Облицовъчни плочи Chamonix Beige In
Код: 30164932

 29,99
37,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи серия Vista; различни видове
Код: 18109849/ 04010760/ 18109955

За вътрешно приложение!

25,99
32,99

м2

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Произведено в Италия Произведено в Италия
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Еластично лепило за плочки 
Баумит Baumacol FlexUni, 
клас С2Т, 25 кг
Код: 21639302

13,99
17,49

Лепило за плочки Терафлекс 
Стандарт, клас С1Т, 25 кг
Код: 22564818

Лепило за гранитогрес Mapei 
Adesilex P9 клас C2ТЕ, 25 кг
Код: 04026495

5,99
7,49

8,99
10,99

Лепило за  гранитогрес
Webercol Профи, клас C1T, 25 кг
Код: 04029472

17,99
23,49

Хидроизолация Mapelastic (A+B) 16 кг
Еластична циментова, за външна и вътрешна 
употреба
Код: 04036166

59,-
71,-

Баумит варо-циментова мазилка 
MPI25, 25 кг
Код: 04039754

5,49
6,49

Лека гипсова машинна мазилка  
Кнауф MP 75, 30 кг
Код: 24238427

11,99
13,99

Саморазливна замазка за под  
CN68, 25 кг
Код: 23050068

14,99
15,99

Монтажно лепило 
Profix, 280 мл
Код: 04006282

Санитарен силикон 
Flexseal AS122, 280 мл  
прозрачен/бял
Код: 04014140/ 04014157

ПУ пяна Ceresit TS61 
Код: 23048300 - 300мл - 5.99лв
Код: 50037278 - 500мл - 6.99лв
Код: 50037261 - 750мл - 7.99лв

3,99
4,99

от 5,99
Полиуретанов уплътнител 
Flexseal PU440 600 мл 
сив/бял/черен/кафяв
Код: 04014171/ 04014188/ 
04014195/04040637

8,99
10,49
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2,99
Еднокомпонен, готов за употреба 
грунд Баумит Супер Праймер
Код: 04042808 -1 кг - 4.49 лв
Код: 04042815 - 5 кг - 16.99 лв
Код: 04042822 - 20 кг - 58.99 лв

от 4,49

Бетонобъркачка CM200
Mощност: 900W 
Oбем: 200L
Код: 04033950

349,-
449,-



Лепило за  гранитогрес
Webercol Профи, клас C1T, 25 кг
Код: 04029472

159,-
185,-

Алуминиева врата за баня 
69х200 см лява/дясна
Код: 03831021/ 03831038

199,-
219,-

209,-
249,-

Гипсокартон RIGIPS/1.20х2.0 м
Код: 30114197 - бял - 2.79 лв/м2 - 6.70 лв/бр
Код: 22232045 - пожароустойчив 3.99 лв/м2 - 9.58 лв/бр
Код: 30114241 - водоустойчив 4.09 лв/м2 - 9.82 лв/бр

от 2,79
м2

Готови шпакловки KNAUF 20 кг
Код: 04028628  - 
Супер финиш 20кг - 26.99 лв
Код: 04032045 - 
Финитура 20кг - 30.99 лв

от 26,99

Блокчета газобетон Ytong
Код: 21013447 - 50x600x250 см - 1.49 лв
Код: 21349904 - 75x600x250 см - 2.29 лв
Код: 21349911 - 100x600x250 см - 2.89 лв
Код: 21013409 - 125x600x250 см - 3.59 лв
Код: 21013362 - 150x600x250 см - 4.19 лв
Код: 21013294 - 250x600x250 см - 6.99 лв

от 1,49

Циментово лепило 
Терафлекс Газолит, 25 кг 
за зидане на тухли от газобетон
Код: 04006213

5,59
8,49

Летва нерендосана, суха  
Размери: 24x48x3000 мм
Код: 30173262

2,99
3,29

PVC Ламперия  3-D сив 
Размери: 25см/7мм/2.7м , 2.7м2 в пакет 
Код: 24310062 - цена на пакет: 29.67лв
*продажба само на пакет

10,99
13,99

м2
PVC Ламперия ВИОЛА 
Размери: 25см/2.7м, 2.7м2 в пакет
Код: 03848524 - цена на пакет: 32.37 лв
*продажба само на пакет

11,99
13,49

м2
Работен плот/гръб Carrara Marble 
F019 PS80 гланц
Код: 03801246/ 03801345 
Работен плот/гръб Carolina Marble 
F018 PS80 гланц
Код: 03801260/ 03801352

33,99
39,99

л.м.
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*на цената на един градски разговор

Мултифункционална стълба 
МН404, стъпала  4х4
Максимален размер: 4.70 м
Стъпала: 30х30 мм, 
оребрени против приплъзване
Товароносимост: 150 кг
Код: 03869758

149,-
174,90

Таванска стълба Tradition
Размери: 119х59х280 см 
Сгъваема, масивно дърво
Максимална височна 280 см 
Изолационна касета 33 мм
Код: 02955100

Метална входна врата 205x96x5 см 
модел 6758 лява/дясна
Материал: Стомана, Пълнеж: пчелна пита
Окомплектовката включва: панти, брава, дръжки, 
болтове, отвор за шпионка, звънец и первази
Ключалка: 11 точково заключване
Код: 03868348/ 03868355



ЛАМИНИРАН ПАРКЕТ

11,49
14,99

м2

Ламинат 8мм Sunfloor Oak Milan SF 02/8/32
Код: 03786833 - в пакет 2.153 м2- размер на ламела: 1380х195х8 мм

клас на  
износване

32/АC4

32

16

www.home-max.bg

Ламинат 7мм Liverpool Oak FP104 / Ламинат 7мм Marmaris Oak FP101
Код: 11080916/ 11081029 - в пакет 2.69 м2 

клас на  
износване

31/АC3

31

9,99
13,49

м2

Ламинат 8мм 4735 Milky Pine Natur 
Код: 11080992  - 2,131 м2 в пакет 

клас на  
износване

32/АC5

32

До изчерпване
на количествата

Ламинат 8мм 4753 Geo Eiche  
Код: 11081005  - 2,131 м2 в пакет 

До изчерпване
на количествата

клас на  
износване

32/АC4

32

10,99
14,99

м2

Ламинат 8 мм Dafino Green 4V Metoni Oak 35403 
Код: 11077817 -2,05 м2 в пакет - Размер на ламела: 1380х193x8 мм 

Ламинат 8мм Trend Struktur Traubeneiche 22128 
Код: 11078128 -1,99 м2 в пакет - Размер на ламела: 1380х193x8 мм 

Четиристранна фаска - 4V

18,99
21,99

м215,99
19,99

м2

10,99
14,99

м2

Машина за плочки 600мм RD-TC14
Код: 06023751

84,99
109,-

Ножица лостова за рязане
Код: 06048907

69,99
84,99

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32



ПОДОВИ НАСТИЛКИ
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1. 14139208 / 14139017 - Мокетна трева Cricket- 2/4 м- 5,99 - 3,59 лв/м2, 2. 11008514 / 80962007 - Изкуствена трева Preston green  2/4 м - 9,59 - 5,75 лв/м2

3. 14152665 / 14152672 - Изкуствена трева Greenland 2/4 м - 9,59 - 5,75 лв/м2, 4. 14139031 - Изкуствена трева с дренаж Viper15 - 4 м - 15,99 - 9,59 лв/м2 
5. 14151835 - Изкуствена трева Cosmo - 4м - 21,99 - 13,19 лв/м2

-40% сезонна разпродажба на всички модели изкуствена трева

1 2 3 54

от 3,59
м2

Балатум на пулове 
син/ сив/ черен 2м 
Код:  24495554/ 24495516/ 24495561

7,99
11,99

м2

Балатум OLYMPIC DOMINO 1 1K - 3 м
Код: 14141027

8,99
11,99

м2

Балатум BASIC AVATAR 2 - 4 м
Код: 14141089

8,99
11,99

м2

Мокет Spirit-twist 15, цвят: лилав
Код: 14141140

6,99
8,99

м2

  21,59
26,99

за р-р
Ф80 см

Серия Килими Dream Shaggy
Различни размери и цветове
Код: 14150760/14150777/ 14150784/ 14150791/ 14150807  
Код: 14150814/ 14150821/ 
14150838/ 14150845/ 14150852 - 120х170 см - 99.99 - 69.99 лв
Код: 14150869/ 14150876/ 
14150883/ 14150890/ 14150906 - 160х230 см- 179.99 - 125.99 лв
Код: 14150913/ 14150920/ 14150937
14150944/ 14150951 - 200х290 см - 299.99 - 209.99 лв

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Пътека DECO NEW grey
Код: 14166976 - ширина 67 см - 12,99- 9,99 л.м.
Код: 14166990 - ширина 80 см - 14.99 - 10.99 л.м
Код: 14167003 - ширина 100 см - 17.99 - 13.99 л.м.

 -20 %

от 9,99
л.м.
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TIMMER МАСЛО
ЗА ДЪРВО

750ml - /13109011/-14,99лв.

• Интериорна боя, устойчива
на мокро триене и миене

• Образува микропоресто покритие- 
осигурява "дишане" на стените

• Красиви и меки цветове
• Покривност 14-16 m²/L

12 12 9999
лв.лв.

ЛЕКО
ЦВЕТЕН ИНТЕРИН

2,5L-/13101725/-12,99лв.

ÓÑÒÎÉ×ÈÂÈ
ÖÂÅÒÎÂÅ

23 ц
вя
та

ÏÎÑÒÎßÍÅÍ
ÀÍÒÈÁÀÊÒÅÐÈÀËÅÍ ÅÔÅÊÒ

ЛЕКО БОЯ СЪС
СРЕБЪРНИ ЙОНИ

2,5L - /22298102/-15,99лв.
4L - /22681744/-22,99лв.

8,5L - /22298126/-46,99лв.
15L - /22298140/-79,99лв.

• Мощно противобактериално и 
противогъбично действие

• Отлична устойчивост на миене
• За помещения с интензивен 

трафик и обществени обекти
• Покривност за слой 14-16 m²/L

• Отлична устойчивост на UV-лъчи, атмосферни
влияния и механични въздействия

• Устойчивост на миене, гъбички и плесен
• Висока паропропускливост

• Разход:
Д1.5 - 2,5-3 kg/m²
В2 - 2,3-2,8 kg/m²

1765 ЦВЯТА

ПО КАТАЛОГ

SELECT и EXPLORE
ПО КАТАЛОГ

SELECT и EXPLORE

• Изключителна устойчивост
на миене - клас 1 съгл. ISO 11998

• Лесна за поддържане и почистване
• Покривност 15-17 m²/L

БЯЛА ИНТЕРИОРНА БОЯ
IMPECCABLE WHITE SATIN

1L - /13108816/-14,99лв.
2,5L - /13108823/-32,99лв.

• Висококачествено масло за твърда и мека дървесина
• Покритието не се напуква и не се бели
• Подчертава  естествената  структура  на  дървото
• Покривност за един слой - 11-15 m²/L

СИЛИКОНОВА
МАЗИЛКА - бяла

54 54 9999
лв.лв.

Д1,5 - 25kg - /24302586/-54,99лв.
В2 - 25kg - /24302807/-54,99лв.

143 ЦВЯТА

ПО КАТАЛОГ

ELEMENTS

PROTECTA 3in1

• Ръждопреобразувател, грунд и 
декоративно покритие в един продукт

• Директно нанасяне върху ръждата
• До 15 години защита от ръжда
•  : 12-14 m²/LПокривност за 1 слой

METAL EXPERT

1144  ЦЦВВЯЯТТАА

500ml - /22430137/-9,49лв.
2,5L - /11062875/-42,99лв.

9 9 4949
лв.лв.отот

15 15 9999
лв.лв.отот

14 14 9999
лв.лв.отот

14 14 9999
лв.лв.

Структурна мазилка Spectra Rollputz 25 кг
Деко  мазилка за валяк  
Покривност 0.8-1.8  м2/кг
Цвят: бял, може да се тонира 
Код: 11047612

59,99
84,99

 -29%

Интериорна боя Дисповит
Покривност: 6-9 м2/кв
За стени и тавани
Цвят: бял
Код: 23660359 - 1.5кг 
Код: 23660373 - 8кг 23.99 - 17.99 лв
Код: 23660380 - 16+1кг 46.99 - 34.99 лв  

от 3,99
4,99

до -26%

Цветна интериорна боя 
Profix 5 кг
Дишаща
Покривност: 6-8 м2/кг за един слой
Различни цветове
Код: 13115432

6,49
8,99

 -28%
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TIMMER МАСЛО
ЗА ДЪРВО

750ml - /13109011/-14,99лв.

• Интериорна боя, устойчива
на мокро триене и миене

• Образува микропоресто покритие- 
осигурява "дишане" на стените

• Красиви и меки цветове
• Покривност 14-16 m²/L

12 12 9999
лв.лв.

ЛЕКО
ЦВЕТЕН ИНТЕРИН

2,5L-/13101725/-12,99лв.

ÓÑÒÎÉ×ÈÂÈ
ÖÂÅÒÎÂÅ

23 ц
вя
та

ÏÎÑÒÎßÍÅÍ
ÀÍÒÈÁÀÊÒÅÐÈÀËÅÍ ÅÔÅÊÒ

ЛЕКО БОЯ СЪС
СРЕБЪРНИ ЙОНИ

2,5L - /22298102/-15,99лв.
4L - /22681744/-22,99лв.

8,5L - /22298126/-46,99лв.
15L - /22298140/-79,99лв.

• Мощно противобактериално и 
противогъбично действие

• Отлична устойчивост на миене
• За помещения с интензивен 

трафик и обществени обекти
• Покривност за слой 14-16 m²/L

• Отлична устойчивост на UV-лъчи, атмосферни
влияния и механични въздействия

• Устойчивост на миене, гъбички и плесен
• Висока паропропускливост

• Разход:
Д1.5 - 2,5-3 kg/m²
В2 - 2,3-2,8 kg/m²

1765 ЦВЯТА

ПО КАТАЛОГ

SELECT и EXPLORE
ПО КАТАЛОГ

SELECT и EXPLORE

• Изключителна устойчивост
на миене - клас 1 съгл. ISO 11998

• Лесна за поддържане и почистване
• Покривност 15-17 m²/L

БЯЛА ИНТЕРИОРНА БОЯ
IMPECCABLE WHITE SATIN

1L - /13108816/-14,99лв.
2,5L - /13108823/-32,99лв.

• Висококачествено масло за твърда и мека дървесина
• Покритието не се напуква и не се бели
• Подчертава  естествената  структура  на  дървото
• Покривност за един слой - 11-15 m²/L

СИЛИКОНОВА
МАЗИЛКА - бяла

54 54 9999
лв.лв.

Д1,5 - 25kg - /24302586/-54,99лв.
В2 - 25kg - /24302807/-54,99лв.

143 ЦВЯТА

ПО КАТАЛОГ

ELEMENTS

PROTECTA 3in1

• Ръждопреобразувател, грунд и 
декоративно покритие в един продукт

• Директно нанасяне върху ръждата
• До 15 години защита от ръжда
•  : 12-14 m²/LПокривност за 1 слой

METAL EXPERT

1144  ЦЦВВЯЯТТАА

500ml - /22430137/-9,49лв.
2,5L - /11062875/-42,99лв.

9 9 4949
лв.лв.отот

15 15 9999
лв.лв.отот

14 14 9999
лв.лв.отот

14 14 9999
лв.лв.

до -33%

Мозаечна мазилка Alpina 25 кг
С естествен кварцов камък 
Различни видове
Покривност: 0.2м2/кг
Код: 11050452

от 99,99
129,-

8,99
13,99

3,99
5,59

 -36%

39,99
52,99

 -25%

 -29%

Лак за огради Spectra 5 л
Покривност 8-10 м2/л   
На водна основа   
Различни цветове    
Код: 11054870

Боя за бетонни подове 
Spectra 2.4 кг
Цвят: сив
Покривност за два слоя: 3-4 м2/кг
Покривност за разфасовка: 14-19м2/кг
На водна основа
Предназначение: защита и декорация 
Код: 13101282

Импрегнатор Repelicone W
Приложение  върху камък                   
На водна  основа 
Код: 04007661 - 1л            
Код: 04007678 - 5л - 44.99 - 32.99 лв

Контактен грунд Spectra 1 л
Готов за употреба. 
Покривност: 6-10 м2/л 
Код: 13111649

от 7,99
11,99

Лак за дърво Аквис
Покривност: 10-12.5 мл/м2 за слой      
Различни цветове    
Код: 13112875 - 0.65л
Код: 13112950 - 2.5л - 47.99 - 39.99 лв

от 11,49
13,99

Бързосъхнещ емайл 
Decorator 0.65л
Устойчив на миене и триене.
Покривност: 8-10м2/л
Различни цветове
Код: 13111472

 до -23%

от 6,99
8,99

Лазурен лак Profix
За външна и вътрешна употреба
Подходящ за дървени конструкции, 
огради, мебели и др.
Покривност за 1 слой 7-8 м2/л
Различни цветове
Код: 13115845 - 0.75 л
Код: 13115906 - 2.5 л - 22.99 - 15.99 лв

 до -30%  до -28%

от 4,99
6,99

от 6,49
8,99

Импрегнатор Bochemit 
Optimal-Forte APP 5 кг
Готов за употреба
Цвят: безцветен или кафяв
Покривност: 5м2/кг
Код: 11053637/11053644 

Епоксидна смола АП1 390 г /
Втвърдител за епоксидна 
смола 180 г
Код: 13112271 - втвърдител - 8.99 - 6.49 лв
Kод: 13112264 - смола - 9.99 - 7.99 лв

22,99
25,99

Алкидна боя BauWeiss  0.8 кг
Покривност 7м2/кг
За дърво и метал 
Код: 23869875

4,29
5,49

 -22%

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

 -22%
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Тапет симплекс 90 г 90133
Код: 14136825

Тапет ПВЦ Въже беж
Код: 14174742

Тапет ПВЦ Лилиум лила
Код: 14174810

Винилен тапет 0.53 см x 15 м 
435014
Код: 14138669

Винилен тапет 0.53 см x 15 м 
435014
Код: 14138676

3,99
4,99

ролка
Тапет дуплекс фладер 
Зелена маслина/ Златен
Код: 14157943/ 14157936

Акрилен релефен тапет 
473 02/ 472 02
Код: 14172021/ 14172038

Акрилен релефен тапет 
478 02/ 479 02
Код: 14176036/ 14176050

6,99
8,99

ролка 6,99
9,99

ролка 6,99
9,99

ролка

7,99
10,99

ролка 7,99
10,99

ролка 14,99
19,99

ролка 17,99
23,99

ролка

Таванни плочи LC 817-1.96 м2
Код: 22417565

5,99
7,99

пакет 1,99
2,99

бр.

Профил F, дъжина 2 м
Код: 11021377

Корнизна шина 2-канална
различни размери
Код:  80573524

Корниз ф28 натурален бук 
Еднорелсов; различни размери
Код: 14114618

  6,99
за р-р
120 см

9,99

  9,99
за р-р
120 см

13,99

Бродиран плат за перде 
Cekin 300см-бяло
Код: 14154997

12,99
17,99

л.м.
Перде Venezia 300 см 
капучино/ крем
Код: 30188853/ 22223807

Перде Cheer 280 см 
Код: 14152344/ 14152368/ 14152351

Готово перде Linen кафяво/ сиво  
140x250 см 
Код: 14159305/ 14159299 

13,99
18,99

л.м. 24,99
32,99

л.м. 24,99
32,99

бр.



Електроисталационни кабели ШВПС
Код: 21194436 - Кабел 2х0.5мм2 - 0,39 лв
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       от 0,39
/л.м.

 до -30%

Автоматични прекъсвачи Noark
Код: 05003303 - автоматичен 
прекъсвач 2А - 4,49 лв.

    от  4,49

    от  4,29
    от  2,69

Серия ключове 
и контакти Asfora
Код: 05002641 - 
ключ единичен бял - 4.29лв.

Серия ключове 
и контакти Daria
Код: 05032402 -
ключ единичен - 2.69 лв

 от 16,99

Апартаментни табла Noark
Код: 05025596 - Апартаментно
табло 1х8М - 16.99лв.

Фазомер MS-18 EMOS - 2.99 лв
Код: 05023325

Изолирбанд 19x0.13мм 20м EMOS 
червен - 1.69 лв
Код: 05025293

 2,99

 1,69

LED плафон TURN 
Ф470 мм, 85W-макс 7650Lm, 3000K+4000K  
с дистанционно управление
1 - светната, 2 - изгасена 
Код: 12058167

 -25%

39,99

 29,99

 до -35%

  от 12,99

Серия спотове Woody 
E14, max 40W с дърво
Код: 12051502 единица - 19.99 - 12.99 лв; Код: 12051519 двойка - 39.99 - 26.99 лв 
Код: 12051526 тройка  - 54.99 - 39.99 лв; Код: 12051533 четворка - 74.99 - 52.99 лв

 -25%

 -25%

14,99
19,99

от 13,99

 до -26%

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

22,99
29,99

 -23%

Настолна лампа METALIC 
Е14, керамика и синтетика, 
цвят кафе или пясък
Код: 12057429/ 12058525

Полилей Tulip 
3хЕ27, метал-хром/стъкло-бяло, кръг
Код: 12052615

LED плафониера ELEA  Ф850mm 
H100mm, 100W -  8000lm, сменяща се цветна 
температура 3000-4000-6000K,  димиране с 
дистанционно управление
Код: 12053704

Серия плафови и аплици Орех
Е27, стъкло и дърво
Код: 12046034 - аплик - 18.99 -  13.99 лв
Код: 12046041 - плафон ф300 - 24.99 - 19.99 лв
Код: 12046058 - плафон ф400 - 34.99 - 29.99 лв

Плафониера със сензор SEMPLA 
Ф300, 2хE27, стъкло и метал
Код: 12054657

 -22%

109,-
139,-

1
2

179,-
239,-
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Одеяло Silk touch 
140x200 см микс
Код:14177347

Спален комплект Ава
Код: 14175596
Код: 14175602 – 4 части – 74.99 - 55.99 лв
Код: 14175619 – 5 части - 94.99 - 69.99 лв

15,59
25,99

 -40%

Хавлиена кърпа Пастел,  550 г
Различни цветове
Код: 14171352/ 14171390/ 14171383 
размер 30х50 см
Код: 14171406/ 14171437/ 14171413  
размер 50х90 см – 7,99 – 5,99 лв
Код: 14171444/ 14171468/ 14171451  
размер 70х140 см – 15.99 – 11,99 лв

2,29
2,99

за р-р
30х50см

Възглавница Класик
Размер: 50х70 см; 
Пълнеж: Силиконов пух
Код: 14136276

5,99
7,99

 -25%

Възглавница Добро утро
Размери: 32х48х10 см
Код: 11042426

Възглавница MEMO DREAMS
Размери: 50х70 см
Код:  11073987

8,99
12,99

9,99
14,99

Олекотена завивка дюс ПЕ
Различни цветове
Код: 14143069 - 150х220 см
Код: 14143076 - 200х220 см - 36.99 - 29.99 лв.

26,99

   19,99
за размер
150/220

Ъглови легла Дамяна А
За матраци с размер 82х190см
Цвят: босфор и астра
Код: 17191609

Матрак Felia Pocket

17119573 - 82/190  - 275 - 219 лв
17119580 - 120/190  - 409 - 319 лв
17119597 - 144/190  - 455 - 359 лв
17119603 - 164/190  - 529 - 419 лв
17119627 - 140/200  - 479 - 379 лв
17119634 - 160/200  - 545 - 429 лв

Еднолицев матрак с пружинен пакет pocket spring 
в съчетание с висококачествена 3 см дишаща пяна.
Изключително здрава основа и позволява 
монтиране на повдигащ механизъм.
Височина на матрака - 26 см+/-1 см

Скрин Дамяна А 
с три чекмеджета и две врати
Размери: 100х70х43см
Цвят: босфор и астра
Kod: 17191753 - 129 - 119 лв

Двукрил гардероб Дамяна А
Размери: 87х195х50см
Цвят: босфор и астра
Лост и рафт
Kод:17191685 - 139 - 129 лв

Надстройка Дамяна В 
Размери: 103х45х50см
с три врати, 
дъб сонома/бяло
Kод:17191876 - 89,99 - 74,99 лв

Скрин Дамяна В 
с четири чекмеджета
Размери: 67х68х40см 
Цвят: дъб сонома и бяло
Код: 17191838 - 109 - 92,99 лв

Скрин Дамяна В 
с три чекмеджета
Размери: 75х70х43см
Цвят: дъб сонома и бяло
Код: 17191852 - 99,99 - 79,99 лв

Надстройка
Размери: 87х45х50см
Цвят: босфор и астра
Код: 17191715 - 74,99 - 62,99 лв

Трикрил гардероб Дамяна В 
с две чекмеджета
Размери: 130х195х50см
Цвят: дъб сонома и бяло
Код: 17191937 - 239 - 209 лв

от 219,- 189,-
209,-

 до -22%

39,99
52,99

3 части
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Кошница - гъвкава,овална
Код: 14176944

8,99
10,99

Табуретка Muhler 
Шестоъгълна
Код: 14170515/ 14170539/ 14170522

20,99
29,99

 -30%

Сушилник за дрехи БОБИ
18 м площ на сушене
Код: 14166396

14,99
19,99

 -25%

Сушилник за дрехи ТРИО
Код: 14166402

23,99
33,99

Маса за гладене Алекс плюс 
120х38 см  Метал
Код: 14166389

Дъска за гладене 
VILEDA PERFECT 2 IN 1
Код: 14156168

Калъф за дъска за гладене Виледа
Код:  23984875/ 03168844/ 14166112

59,99
79,99

99,99
149,99

19,99
25,99

Кофа с изстисквач
Вместимост: 10 л
Код: 80928492

Аксесоари за почистване
различни видове
Код: 14137402/ 14137860/ 14137822

16,99
21,99

19,99
25,99

Моп пеперуда VILEDA
Код: 12013784

Система за почистване на прозорци               
Код: 21387739

34,99
46,99

Комплект за почистване 
Ultramax Box               
Код: 14166082

39,99
54,99

Подочистачка MR-2133 - 
зелена
Код: 14137761

Спрей моп
Код: 14159206

5,99
8,99

13,99
18,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

от 2,49
бр
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Мини фурна Crown MTO-10  
Цвят: черна
Обем на фурната: 10 л
Управление: механични
30 мин таймер
Размери: 325x395x265 мм
Код: 15127723

Кафе машина 
Diplomat DPL-CM2032
Мощност: 1000W
Регулатор за силата на кафето
Подгряваща плоча
Индикаторна лампа
Код: 23323995

Прахосмукачка 
Conti CU-205 Cleanplus
Мощност: 2400 W
Воден филтър тип чадър 
за по-добро събиране на прах
Самовентилиращ се мотор 
с дълъг живот на работа
Сила на засмукване на въздух: 2300 
мм/с (196 mbar налягане)
Въздушен поток: 45 л/сек
Код: 15112590

119,-
159,-

Фритюрник с горещ въздух 
FIRST FA-5053
Мощност: 1400W
Вместимост 3,5 литра 
с подвижна кошница с дръжка 
Код: 15126498

89,99
129,-

34,99
49,99

Парти грил със скара, 2в1  ЕМ 350                    
Мощност: 800 W
С комплект 3 броя шишове, тава с дръжка
Размери: 37х27х16 см 
Код: 12026166

29,99

Електрическа кана FUEGO FG-5018
Мощност: 1800W
Вместимост/ обем: 1.8 л.
Aвтоматично изключване
Скрит нагревател
360 градуса ротация
Код: 15125750

Тостер Crown CT-720BW
Мощност: 700W
Регулируем таймер
Размразяване
Спиране на нагряването
Код: 15103291

14,99 17,99

Примерна конфигурация 
от снимката с дължина 220см

Примерна конфигурация 
от снимката с дължина 80см

    460,-
575,-

137,-
171,-

380,-
475,-

за всички 
модули!

 -20%

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 17 

различни
модули в 5 цвята

Mодулна система Берлин
Материал: ПДЧ,
Цвят: бял, дъб крафт сив, дъб крафт 
златен, венге и сонома
* В цената не са включени електроуреди 
и аксесоари

Примерна конфигурация от 
снимката с дължина 140 см

39,99
49,99



Готварска печка DIPLOMAT 
FIC 60664EGFW 
Енергиен клас: А; Обем на фурната: 64L
5 функции на фурната; Мощност: 8200 W
С вентилатор; Размери: 60х89х65 см
Код: 15127198
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 2013,-
2516,-

за всички 
модули!

 -20%

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация с 

различни
модули.

Модулна кухня Орех
Корпус: ПДЧ. Фронт: МДФ PVC soft forming.
Метални патинирани дръжки
Механизми: METABOX и панти с плавно затваряне и газов амортисьор
Цвят: орех мускат патина.
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без включени плот, гръб, електороуреди и аксесоари.

Кухненски смесител Оливия висок
Едноръкохватков, за стоящ монтаж
Керамичен затварящ механизъм
Гъвкави връзки 3/8" за присъединяване
Въртящ се чучур; Цвят: Хром
Код: 21641428

42,99
58,99

 -27%

Кухненска мивка алпака 
за вграждане
Размер: 48х35х19см, Дебелина 0,6мм
Покритие: хром/гланц, Отвор за смесител
Отвор за дозатор, Скоби и уплътнение
Сифон - горна и долна част
Код: 07044830

29,99
39,99

 -25%

Съдомиялна Hansa ZWM 536 WH 
Клас на енергийна ефективност: А+
Брой комплекти: 6; Брой програми: 6
Звукова сигнализация
Размери: 43,8х55х50 см
Код: 15122469 - НАСТОЛНА

Перална машина ARIELLI AWM-6102 
Енергиен клас: A++; Обороти: 1000
Брой програми: 23; Капацитет: 6 кг
Размери: 85 x 59.5 x 47 см
Код: 15128911

379,-
429,-

329,-
369,-

Аспиратор Tesy SL 102 2T 60 WX 
5 степени на мощност 
Мощност на мотора 2x110W
Mаксимален дебит 482.6 м3/ч
Енергиен клас E; Ниво на шум 56/63 dBa
Код: 15120281

Микровълнова VOX MWH
Мощност: 700W; Капацитет: 20 л.
Управление: механично; Таймер 35 мин. 
Размери: 49x36.1x28.8 см
Код 15127655 - бял - 109 лв
Код 15127631 - сив - 119 лв
Код 15127624 - черен - 119 лв

109,-
129,-

от109,-

529,-
579,- 299,-

339,-

Хладилник 
с горна камера 
ARIELLI ARD-273FN
Енергиен клас: A+
Капацитет на хладилна част: 164 л
Общ капацитет: 204 л
Ниво на шум: 40 dB
Размери: 143х55х55 см
Код: 15122377

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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Куфари Maestro с органайзер
Код: 05025565 - куфар 13”- 3.99лв
Код: 05025572 - куфар 16”- 8.99л.
Код: 05025589 - куфар 19”- 12.99лв

    от 3,99

Стифиращи кутии  
Код: 05000753 - стифираща 
кутия N6 черна - 0,99 лв

от 0,99
Фолио аеропласт  
Код: 22501516 - 0.5х5 м - 3,99 - 2,99 лв 
Код: 22501530 - 1х5 м - 5,99 - 4,99 лв

от 2,99

Работна маса Home
Размери: 60х64х79 см 
Товароносимост: 100 кг
Код: 05029716

34,99
44,99

99,-
Количка 6 колела Home
Размер: 140x49x60 см, 
Товароносимост 250 кг
Код: 06048952

 20 кг

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

PVC шкафове Art  
Код: 05032051 - размер: 680x370x900 мм - 67.99 лв
Код: 05032068- размер: 680x370x1690 мм - 109 лв

 от 67,99

Стелаж поцинкован 
Размер: 1800х900х400мм
товароносимост: 5х90кг 
Код: 05025381

75 кг

 300 кг

67,99
89,99 129,-

159,-

90 кг

37,99
42,99

Стелаж метален бял 
Размер: 1500х750х300мм
Товароносимост: 4х75кг
Код: 05035298

Стелаж поцинкован
размер: 1680х1600х600мм
товароносимост: 4х300 кг
рафтове: ПДЧ
безболтова сглобка
Код: 05023509

PVC стелажи Art   
Код: 05032013 -  размер: 600x300x1300 мм 
товароносимост: 4x20 кг

27,99
32,99
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30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

ВСЕСЕЗОННИ ГУМИ DEBICA NAVIGATOR,
продукт на GOODYEAR

 ОТ 69,99

xx 06053413 175/65R14 69.99
xx 06053420 165/70R13 69.99
xx 06053437 185/65R14 79.99
xx 06053444 185/65R15 79.99
xx 06053451 195/65R15 84.99

Акумулатори 
BOSCH  S3 005 12V,  
Код: 21257605 - 45 Ah/ стартов ток 400А - 94.99 лв 
Код: 21257636 - 56 Ah/ стартов ток 480А - 119 лв
Код: 21257643 - 70 Ah/ стартов ток 640А - 149 лв
Код: 21257667 - 88 Ah/ стартов ток 740А - 179 лв

 2 години
гаранция

от 94,99

 ■ Mощност на мотора: 1400 W
 ■ Макс. налягане: 110 bar
 ■ Макс. дебит: 360 л/ч
 ■ Маркуч с високо  

налягане: 3 м

 ■ Мощност на мотора: 
1800 W

 ■ Макс. дебит: 420 л/ч
 ■ Макс. налягане: 130 bar
 ■ Маркуч с високо 

налягане: 6 м
 ■ Водно охлаждане
 ■ Окомплектовка  

за почистване  
на автомобил

 ■ Мощност: 1400 W
 ■ Мощност помпа: 40 W
 ■ Ваккум: 210 mbar
 ■ Налягане на  

изпръскване:  
1 bar

 ■ Резервоар  
за чиста /  
мръсна  
вода – 4 л

 ■ Налягане – 3.2 bar
 ■ Мощност – 1500 W
 ■ Обем на резервоара – 

1 литър
 ■ Маркуч за пара  

с пистолет,  
2 метра

KARCHER К2 BMX
Водоструйка Водоструйка

KARCHER K4 FC CAR KARCHER SE 4001 KARCHER SC2 EASY FIX
ПарочистачкаПеряща смукачка

Чистачки Bosch ECO  и Bosch Aero

Bosch ECO 40 - 45см 5,99
Bosch ECO 50 - 60см 7,99
Bosch Aero 40 - 50см 9,99
Bosch Aero 60 - 70см 13,99

   от   5,99
за 40см

Комплект инструменти 150 части 
Top Master
Код: 06006334

Крик крокодил 2т RAIDER
Код: 06068264

249,-
299,-

44,99
49,99

Компресор автомобилен Denzel
Код: 06049959

32,99
39,99

Добавка почистване 6в1 
BARDAHL дизел 500мл
Код: 06030025

Двигателно масло 
BARDAHL XTC 10W40 
Код: 06030100 - 1 л 
Kод: 06030117 - 5 л - 64,99 - 58,49 лв

17,99
19,99

16,19
17,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

109 лв. 499 лв. 429 лв. 229 лв.

Код: 06052591 Код: 06041960 Код: 06036232

Код: 06041946
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АКУМУЛАТОРЕН 
ВИНТОВЕРТ

РЕДУКТОРЕН
ШМИРГЕЛ

МАШИНА ЗА РЯЗАНЕ
НА ПЛОЧКИ

RD-CDL15 RDP-BG03
 � Батерия:  12 V, 1.3 Ah, Li-ion                                              
 � Макс. въртящ момент: 24 Nm
 � Макс. обороти без натоварване: 
400 - 1450 min-1 (2 скорости)       

 � Мощност: 250 W                                      
 � Макс. об. без натоварване: 2950 min-1 
Абразивни дискове: (ø x дебелина x 
отвор): 150 x 12.7 x 20 mm

ПЕРФОРАТОР БОРМАШИНА
RD-HD52 RD-ID44 RD-ETC20

 � Мощност: 1200 W                                         
 � Макс. отвор при пробиване 
в бетон: 26 mm

 � Макс. енергия на удара (EPTA): 3.5 J

 � Мощност: 1050 W
 � Обхват на патронника: 1.5 - 13 mm
 � Рег. обороти: 0 - 2800 min-1

 � Макс. отвор при пробиване в 
стомана: 13 mm

 � Мощност: 600 W                                         
 � Макс. дълбочина на рязане: 35 mm
 � Размер на работния плот 
397 x 383 mm

 � Диск: ø 180 mm

 � Мощност: 2100 W                                                                                           
Външ. диам. на диска: 305 mm

 � Дълбочина на рязане: 0 - 100 mm                                      
Широчина на рязане: 330 mm

 � Макс. дълб. на рязане 90°/45°: 
100/220 mm

 � Лазер

RDP-MS11

ДВУ
СТРА

ННО

НАК
ЛАН

ЯНЕ

ЦИРКУЛЯР НАСТОЛЕН

06068097429лв.
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ОБЕРФРЕЗА

ИНВЕРТОРНО ЗАРЯДНО
ЗА АКУМУЛАТОР

ИНВЕРТОР

RD-ER07

RD-BC13

RD-IW20

 � Номинална мощност: 1020 W
 � Макс. обороти без натоварване: 

11500 - 32000 min-1
 � Макс. дълбочина на фалца: 50 mm  
 � Отвор на цангата: 8 mm   

 � Автом. изключване при достигане 
на пълен заряд на акумулатора

 � 8 вградени програми                                                   
 � Номинална мощност: 100 W
 � Напрежение на зареждане: 6, 12 V
 � Капацитет: 0 - 120 Ah

 � Диапазон на тока: 
20 - 200 A                                   

 � Диаметър на електрода: 
1.6 - 4 mm

 � Mощност: 7.8kVA

Арт. № 06054847 Арт. № 06052737 Арт. № 06052720

Арт. № 06056995 Арт. № 06068233 Арт. № 06023768 Арт. № 06052799

69 лв.
9954 лв.

99 79 лв.
99

199 лв.

89 лв.
99 54 лв.

99 99 лв.
99 39 лв.

99

Арт. № 06063771

САБЛЕВИДЕН
ТРИОН
RDP-RS28

 � Мощност: 850 W
 � Дължина на хода: 28 mm
 � Регулируеми обороти: 2800 min-1                   
 � Капацитет на рязане в дърво: 115 mm

Арт. № 06045821

89 лв.
99

Шлайфмашина за ГК Villager
VDS 625

Мощност: 1700 W
Захранване: 230 V ~ 50 Hz
Енергия на удара: 60 J
Обороти: 0 - 1850 об/мин.
Аксесоари, консумативи и куфар

Акумулаторен комплект Villager   
Ъглошлайф VLN 4320 +
Винтоверт VLN 3220 

Ъглошлайф VLN4320:
Диаметър диск: 115 мм
Об празен ход: 8000 об/мин
Винтоверт VLN3220:
Макс. въртящ момен: 35 Nm
Батерии: 1 брх1,5 Ah + 1 бр х 3 Ah

Д
ОБ

Ъ
Р 

И
ЗБ

ОР
!

2692690000
2692690000

06065669

06067670

Къртач Villager
VLN 1760

Мощност: 1700 W
Удари в минута: 0-1850 уд./мин.
Сила на удара: 60 J
Функции: Къртене
Тип патронник: HEX (лимбус)

2992990000

06044350
Акумулаторен винтоверт Villager 
VLP3220 1BSC  

Захват патронник: 0.8 - 10 mm
Об. на празен ход: 0-350/ 0-1300 об./мин
Макс. въртящ момент: 35 Nm
- батерия (Fuse 18V, 1.5 Ah/ Li-ion)
- зарядно 1.65 А

06057596

79790000

Компресор Villager   
VAT 24 PRIME 

Мощност: 1.5 kW
Обем на контейнера: 24 L
Дебит: 180 l/min
Налягане: 8 bar

06060954

1591590000

Бензинов инверторен генератор 
VGI 2400

Мотор: бензинов, 
4- тактов с въздушно охлаждане
Напрежение: 230V/12V/5V
Макс/ постояна мощност: 2.2/ 2 kW
вместимост на резервоара: 4.5 л

8298290000

06043681
Прахосмукачка Villager  
VVC 1250-20

Въздух: 58 л/сек, Вакуум: 16 kPa
Консумирана мощност: 1250 W
Контейнер: пластмасов 20 л.
Маркуч: 1.8 м

79799999

06062330
Водоструйка Villager
VHW 155  

Мощност 3200 W
Дебит: max.450l/h
Работно налягане: 150 bar
Максимално налягане:225 bar
Дължина маркуч: 5 м.

4494490000

06065652
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ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ

АКУМУЛАТОРЕН 
ВИНТОВЕРТ

РЕДУКТОРЕН
ШМИРГЕЛ

МАШИНА ЗА РЯЗАНЕ
НА ПЛОЧКИ

RD-CDL15 RDP-BG03
 � Батерия:  12 V, 1.3 Ah, Li-ion                                              
 � Макс. въртящ момент: 24 Nm
 � Макс. обороти без натоварване: 
400 - 1450 min-1 (2 скорости)       

 � Мощност: 250 W                                      
 � Макс. об. без натоварване: 2950 min-1 
Абразивни дискове: (ø x дебелина x 
отвор): 150 x 12.7 x 20 mm

ПЕРФОРАТОР БОРМАШИНА
RD-HD52 RD-ID44 RD-ETC20

 � Мощност: 1200 W                                         
 � Макс. отвор при пробиване 
в бетон: 26 mm

 � Макс. енергия на удара (EPTA): 3.5 J

 � Мощност: 1050 W
 � Обхват на патронника: 1.5 - 13 mm
 � Рег. обороти: 0 - 2800 min-1

 � Макс. отвор при пробиване в 
стомана: 13 mm

 � Мощност: 600 W                                         
 � Макс. дълбочина на рязане: 35 mm
 � Размер на работния плот 
397 x 383 mm

 � Диск: ø 180 mm

 � Мощност: 2100 W                                                                                           
Външ. диам. на диска: 305 mm

 � Дълбочина на рязане: 0 - 100 mm                                      
Широчина на рязане: 330 mm

 � Макс. дълб. на рязане 90°/45°: 
100/220 mm

 � Лазер

RDP-MS11

ДВУ
СТРА

ННО

НАК
ЛАН

ЯНЕ

ЦИРКУЛЯР НАСТОЛЕН

06068097429лв.

www.raider.bg

ОБЕРФРЕЗА

ИНВЕРТОРНО ЗАРЯДНО
ЗА АКУМУЛАТОР

ИНВЕРТОР

RD-ER07

RD-BC13

RD-IW20

 � Номинална мощност: 1020 W
 � Макс. обороти без натоварване: 

11500 - 32000 min-1
 � Макс. дълбочина на фалца: 50 mm  
 � Отвор на цангата: 8 mm   

 � Автом. изключване при достигане 
на пълен заряд на акумулатора

 � 8 вградени програми                                                   
 � Номинална мощност: 100 W
 � Напрежение на зареждане: 6, 12 V
 � Капацитет: 0 - 120 Ah

 � Диапазон на тока: 
20 - 200 A                                   

 � Диаметър на електрода: 
1.6 - 4 mm

 � Mощност: 7.8kVA

Арт. № 06054847 Арт. № 06052737 Арт. № 06052720

Арт. № 06056995 Арт. № 06068233 Арт. № 06023768 Арт. № 06052799

69 лв.
9954 лв.

99 79 лв.
99

199 лв.

89 лв.
99 54 лв.

99 99 лв.
99 39 лв.

99

Арт. № 06063771

САБЛЕВИДЕН
ТРИОН
RDP-RS28

 � Мощност: 850 W
 � Дължина на хода: 28 mm
 � Регулируеми обороти: 2800 min-1                   
 � Капацитет на рязане в дърво: 115 mm

Арт. № 06045821

89 лв.
99

Акумулаторен винтоверт STATUS C20-2Li 
Напрежение: 20 V
Батерия: 2 x 2Ah/ Li-Ion
Макс. въртящ момент лек/тежък: 39/ 26 Nm
Степени на въртящия момент: 18+1
Продължителност на зареждане: 1 час 
Аксесори: 6 свредла, 6 бита и накрайник-удължител
+ Куфар
Код: 06067946

159,-
199,-

Перфоратор Villager VLN1506Перфоратор Villager VLN1506
Мощност: 1500 WМощност: 1500 W
Обороти на празен ход: 0-860 об./мин.Обороти на празен ход: 0-860 об./мин.
Енергия на удара: 6 JЕнергия на удара: 6 J
3 функционален - пробиване, ударно 3 функционален - пробиване, ударно 
пробиване и къртене.пробиване и къртене.
Патронник: SDS-PLUSПатронник: SDS-PLUS
Код: 06044381 Код: 06044381 

Акумулаторен ъглошлайф Einhell Акумулаторен ъглошлайф Einhell 
TE-AG 18Li-S PXC, TE-AG 18Li-S PXC, 
Напрежение: 18 VНапрежение: 18 V
Обороти на празен ход: 0-8500 об./мин.Обороти на празен ход: 0-8500 об./мин.
Диаметър на диска: 115 ммДиаметър на диска: 115 мм
Код: 06043827 - цена без батерия Код: 06043827 - цена без батерия 
и зарядно - и зарядно - 99,99 лв99,99 лв
Код: 06068240 - стартов комплектКод: 06068240 - стартов комплект

139,-
149,-

Ъглошлайф WORX WX712, 
Мощност: 860 W  
Диаметър на диска: 125 мм.
Обороти: 0-12000 об./мин.
Резба на шпиндел: М14
Вътрешен отвор на диска: 22.23 мм
Код: 06039769

Акумулаторен винтоверт WORX WX128 
Напрежение: 12 V
Батерия: 2 Ah/Li-Ion
Макс. въртящ момент: 25 Nm
Продължителност на зареждане 80 мин.
LED работна светлина
Код: 06039813

89,99
129,-

Перфоратор WORX WX337
Мощност: 750 W; Енергия на удара: 2 J   
Обороти на празен ход: 1200/min 
Честота на удара: 5000/min
Код: 06050689

129,-
179,-

119,-
149,-

Виброшлайф Worx WX641 
Мощност: 250 W  
Обороти: 12000 об/мин.  
Размер на плоча: 90 x 187 мм.  
Размер на шкурката: 93 x 230 мм 
Код: 06039783

64,99
89,99

Цена за 
инструмент +
 4Ah батерия и

зарядно

 169,-

Мултифункционален акумулаторен инструмент  
DREMEL 8220: 

 f Li-Ion батерия 12,0 V / 2,0Ah
 f Време за зареждане 1 h
 f Тегло 0,660 kg
 f Регулируеми обороти 5.000 - 35.000min-1
 f 3 приставки 
 f 35 висококачествени DREMEL консумативи 
 f Алуминиев куфар

www.dremel.com

Пистолет за боядисване  
PFS 2000: 

 f   Номинална  
мощност: 440 W 

 f  Дебит: до 200 ml/min 
 f   Нанасяне на боя:  

1,5 m² in 1 min 
 f   Технология  
SprayControl

Лентов шлайф PBS 75A: 
 f  Номинална мощност: 710 W 
 f    Шлифовъчна повърхност: 76 x 165 mm 
 f  Микрофилтърна система

Прободен трион  
PST 700 E: 

 f  Номинална мощност: 500 W 
 f   Брой ходове при празен ход:  
500 – 3.100 min-1 

 f   Дълбочина на рязане в  
дърво: 70 mm 

 f   Дълбочина на рязане в  
стомана: 4 mm 

 f  SDS на Bosch: • 
 f  Low Vibration на Bosch: • 

Прахосмукачка  
AdvancedVac 20: 

 f   Номинална консумирана  
мощност: 1.200 W 

 f   Макс. дебит на въздуха  
(турбина): 70 l/s 

 f   Обем на  
резервоара: 20 l 

 f  Контакт 220V
 f  Функция издухване
 f  Клапан за източване
 f   Антистатична система

Лазерна ролетка  
PLR 40C: 

 f   Измервателен диапазон:  
0,05 – 40,00 m 

 f   Изчисляване  
на площи,  
обеми

 f   Събиране,  
изваждане

 f   Непрекъснато  
измерване

 f   Функция  
Bluetooth

XXXXX

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

199,-

209,-

229,-

229,-

149,-

Код: 23428591

Код: 11021070

Код: 22384027

Код: 06062149

Код: 06061555

Код: 06012724

119,-



5,99
6,99

Туя Смарагд
Височина: 50-60 см
В 2 л контейнер
Код: 23179851
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Калуна Beauty Sisters Twin
двуцветна
ф9 см, височина: 12,5-15 см
Код:  09010949

3,99

4,99
5,99

4,99

Магнолия
ф 9 см
пакетирана в кутия
различни видове
Код: 09004344

5,99
6,99

5,99
6,99

4,99

Калуна оцветена
Ф9,5 см
височина:15-20 см
Код:  03041406

1,99

Калуна ф 9 см
Нисък и вечнозелен храст, позволяващ за засаждане 
в градината и в кашпи, подходящ за отглеждане на 
слънце или полусянка; височина: 12,5 - 18 см
Код: 02596464

Туя Брабант 
височина: 80-100 см
в  5 л  контейнер
Код: 09034112

Туя Смарагд
височина 100-120 см
в 7 л контейнер
Код: 23382480

16,99

Кортадерия
ф 9 см., пакетирана в кутия
Код: 09015128

Жасмин
ф 9 см, пакетиран в кутия
Код:  09009691

Ерика Gracilis Red
ф11 см
височина: 25-30 см
Код: 09021419

Цитрус Лимон
пакетирани в саксия и кутия 
Код: 09015197

       7,99

8,99
9,99
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ЛУКОВИЦИ И ОРАНЖЕРИИ

ОРАНЖЕРИИ
Прима АгроПрима Агро
3х4m - Koд: 08026798 
3х6m - Код: 08027689
3х8m - Koд: 08027696 849лв.

3x4m
1149лв.
3x6m

1449лв.
3x8m

Оранжериите се продават само по клиентска поръчка.Срок на доставка -две седмици.

4 мм поликарбонат WOGGEL  UV +

Покривало за разсад 
с UV филтър1.6х10 м
Код: 08038104

4,49
5,29

8,49
9,99

6,99
9,99

149,-
179,-

14,99
17,99

Оранжерия тунел
Размер: 300x45x30сm
Код: 08032287

Пулверизатор
Код: 08032331 - 2 л 

Фолио за оранжерии 
Армофол 2,1 м
Код: 08027757

Градинска количка
с подсилена конструкция за по-добра товароносимост. 
Удължена водеща ос за по-добра маневреност
Код: 08035400 - 350 кг 

Луковици Budget Garden
различни видове: лалета, нарциси, 
минзухари, мускари, ирис, анемония, 
хионодокса
Код: 03621028

 -33%

1,99
2,99

Луковици PP Минзухар Botanical mixed
Микс цветове
Размер на луковицата: 5/+
Период на цъфтеж: II-III
Размер на растението: 10-15см
Код: 09043800

6,99
8,99

 50 луковици
в опаковка

Луковици Нарциси Large flowering - mixed
Микс цветове
Размер на луковицата: 10/12
Период на цъфтеж: III-IV
Размер на растението: 35 см
Код: 22907288

8,99

 25 луковици
в опаковка

Луковици Лале Triumph Mix
Цвят: микс
Размер на луковицата: 11/12
Период на цъфтеж: IV-V
Размер на растението: около 45см
Код: 09036130

 25 луковици
в опаковка

8,99
10,99

Луковици Зюмбюл Микс
Микс цветове
Размер на луковицата: 14/15
Период на цъфтеж: IV
Размер на растението: около 25см
Код: 24347006

 10 луковици
в опаковка

9,99
11,99

4,99
5,99

Тревна смес Primaflora 0.5 кг
Kод: 09027268 - Универсал
Код: 09027282 - Спорт
Код: 09027275 - Парк

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр.Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

Нашите магазини: Работно време:

       гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 9042040
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя:
08:30 - 20:00 ч.

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Телевизор Crown LED 3277T2
Размер на екрана: 32" (81 см)
Резолюция: 1366x768 HD Ready
Поддържани формати: AVI, MP3, JPG
Цифров тунер:DVB-T/T2/C/MPEG4
Код:  15129093

189,-
219,-

Моп с една ролка
размери: 119см изпънат, 
84см свит,28см дължина 
на  гъбата,5см ширина 
метална дръжка
Код: 14162824

4,99
6,99

LED крушка 
E27 A60 9W 806Lm, 
топла, студена 
или неутрална светлина
Код: 12056255/
12056262/ 12056279

 -31%  до -29%

от 9,99
12,99

0,89
1,29

Монтажно лепило 
Moment OneForAll Flextec
Подходящо е за почти всички 
повърхности, устойчиво на UV лъчи.
Kод: 11022305 - 290 г, прозрачно
Код: 11022299 - 440 г, бяло - 16,99 - 11,99 лв




